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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento
Interno requer que se oficie a Senhora Secretária do Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística do Estado
de São Paulo, para que preste esclarecimento sobre a concessão do Parque Alberto Löfgren (Horto
Florestal), com a empresa URBIA pelo Governo do Estado de São Paulo:
 

 
 
 
 
1– Qual o prazo da concessão do Parque Alberto Löfgren (Horto Florestal) com a empresa URBIA?
 
2– Quais obras estão previstas dentro da concessão do parque e qual o prazo para o início das obras?
 
3– Enquanto não ocorrem as obras previstas na concessão, a quem compete a segurança e zeladoria do
parque?
 
4- No contrato de concessão a concessionaria será responsável pela segurança dentro do parque? Sendo
afirmativa a resposta a empresa, já implantou os serviços de segurança no parque? Quais serviços foram
implantados?
 
5– Será implantado no parque serviço de monitoramento para garantir a segurança dos frequentadores?
 
6– No último dia 25 de Setembro uma idosa foi vítima de violência no interior do parque vindo a falecer
em decorrência dos ferimentos causados. Quais medidas foram tomadas pela concessionária URBIA para
que novos casos de violência aconteçam dentro das dependências do parque?
 
7– Os murros e cercas no entorno do parque já foram devidamente reparados para evitar a entrada de
pessoas indiscriminadamente nas dependências do parque, aumentando desta forma sua segurança?
 
8– Segundo reportagens pessoas residem dentro da área territorial do parque de forma indevida em
barracas ou barracos, estas famílias já forma retiradas e devidamente encaminhadas aos programas
habitacionais do Estado? Sendo negativa a resposta quando estas famílias serão removidas?
 
 
 
 
 
JUSTIFICATIVA
 
 
 
O presente requerimento a um só tempo pretende fiscalizar e entender a demanda da concessão do
Parque Alberto Löfgren (Horto Florestal) com a empresa URBIA pelo Governo do Estado de São Paulo.
 
Ainda a constante insegurança e casos de violência devem ser apurados e combatidos promovendo aos
frequentadores do parque condições de exercerem suas atividades físicas e de lazer
 
Justificando assim a prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar os atos da Administração Pública
quanto aos princípios de legalidade,     impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade,
finalidade, motivação e atendimento do interesse público.
 
 
 
 

Caio França
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